Liga zadaniowa 2 - klasa 7 grupa A
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Ktéra nieréwnos¢ jest prawdziwa?

A (-15)° < (-19)" B (-2)>2  c(-%) <(-%)  D.(-06)°>(-06)°

2. Oblicz.
a (3Y-(-3 w(E)-2+2 o1w0-(-0n*-01-10" @31 (-1)- (-3

3. Ustal bez wykonywania obliczen, czy wynik to liczba dodatnia czy ujemna.

119 (=7,2)°-(—4)°
a) (—13)4 b) —1046 c) — (_6) d) T (328

4. Ustal, jaki znak: <, = lub > nalezy wstawi¢ w miejsce kropek.

a) (=11) - (—=11)° ... =11° b) (=3)°—=3% . 03 ¢) (—=4)°—0* ... —4° d) 43 +434+434+43 . 44
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5. Na rysunku obok pokazano, na ile sposobéw
rowerzysta moze oming¢ jedna lub dwie katu-
ze. Zapisz, na ile r6znych sposobow rowerzy-
sta moze ominac:

a) jedna katuze: 2' =

b) dwie katuze: 2--- =

6. Dane saliczby:a =2%-2,b = 27:22 ¢ = 2*.16. Oblicz ¢ Jcr b Wynik przedstaw w najprostszej postaci.

7. a) Ile razy 10 miliardéw jest wieksze od miliona?
b) Ile razy 100 bilionow jest wieksze od 100 miliardow?

8. Oblicz.

(_]-)1 ) (_].)3 . (—1)5 P (_1)2013
(—1)2-(=1)4-(=1)6 ... - (—1)2012

9. Jakimi liczbami nalezy zastapi¢ kwadraciki?

a) 100km? =10"m2  b) 1000m3 = 10dem3® ¢ 10°m?2 =100dm?>  d) 10000km3 = 10/ m3
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10. yporzadkuj rosnaco liczby (23>5, 47, 2% 22,

11. Oblicz.
a) 58 - 26 b) 0,23 - 54 o (3):(3)

O

12, Wyrazeni 214 81 . .
yrazenie 515 * 16z przedstaw w postaci potegi.

13. Uporzadkuj podane liczby rosnaco.
66° 6 (6°) 6
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Liga zadaniowa 2 - klasa 7 grupa B
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Ktéra nieréwnos¢ jest prawdziwa?

4 4 6

A (=7)? < (=7)1° B.(—3) >3 C.(-15) <(-13) D. (-0,5)* > (—0,5)7

2. Oblicz.
3 2 2 2 0

a—(-3)+(i) DE)-F+rg 010-(-04°-04-10° d)8-5—(—g5) (-8

3. Ustal bez wykonywania obliczen, czy wynik to liczba dodatnia czy ujemna.
6 8 1\ (=1,8)%-(=6)”

a) (~15) b) —107 9 —(-3) d—Fep
4. Ustal, jaki znak: <, = lub > nalezy wstawi¢ w miejsce kropek.

a) 3°+32+3% .39 b)) —12-(=12)° ... —=12° ) (=9)°—-0° ... =9° d) (=2)°—-20 ... 0%
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5. Na rysunku obok pokazano, na ile sposobéw
rowerzysta moze omina¢ jedna lub dwie katu-
ze. Zapisz, na ile r6znych sposobéw rowerzy-
sta moze ominac¢:

a) jedna katuze: 2' =

b) dwie katuze: 2--- =

6. Dane saliczby: a =292, b = 28:23, ¢ = 2% . 32. Oblicz

7. a) Ile razy 10 miliardéw jest wieksze od stu?
b) Ile razy 100 bilionow jest wieksze od 10 tysiecy?

8. Oblicz.
(-t (=1)3-(-1)°

grupa B str. 2/3

a+

- b Wynik przedstaw w najprostszej postaci.

_ (_1)2019

(=12 (=D* - (18

9. Jakimi liczbami nalezy zastapi¢ kwadraciki?

.- (—1)2018

a) 100km? = 10/ m? b) 1000m? = 10 mm3 ¢) 103dm? = 10 cm? d) 100km3 = 101 m3
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10. yporzadkuj rosnaco liczby (36>4, 813, 32° 35,

11. Oblicz.
a) 28 .59 b) 0,25 - 5* 0 (%)10:(3)6

12. i 212 81 : :
Wyrazenie S5 - 14z Przedstaw w postaci potegi.

13. Uporzadkuj podane liczby rosnaco.
77 (7)) 7
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